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RIUNIONE GIOVEDÌ 5 FEBBRAIO 2009  

 

 

1) Ricorso A.S.D. C. ENNESE 
   avverso le sanzioni: 

 della squalifica del campo fino al 
30.6.2009 con l’obbligo di disputare le gare 
in campo neutro e a porte chiuse; 

 dell’ammenda di € 1.000,00 alla 
reclamante, 

inflitte seguito gara Ennese\Sporting Peloro 
Messina del 18.1.2009 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio a Cinque – 
Com. Uff. n. 353 del 21.1.2009) 
 

RESPINTO 

2) Ricorso PISA CALCIO FEMMINILE 
avverso la sanzione della squalifica per 8 gare 
alla calciatrice Rubbioli Lyuba inflitta seguito 
gara Cervia Calcio Femminile/Pisa Calcio 
Femminile del 18.1.2009 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio Femminile – 
Com. Uff. n. 60 del 22.1.2009) 

 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per 
l’effetto, riduce a sei giornate effettive di 
gara la squalifica inflitta alla calciatrice 
Rubbioli Lyuba. 

3) Ricorso A.S.D. IMM. CASALUNA ORTE C5 
avverso le sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 alla reclamante; 
 inibizione fino al 28.2.2009 al Sig. Nesta 

Luciano; 
 squalifica per 4 gare al calciatore 

Antonazzi Mirko, 
inflitte seguito gara Imm. Casaluna Orte 
C5/Palestrina Calcio a 5 del 17.1.2009 (Delibera 

RESPINTO 



del Giudice Sportivo presso la Divisione Calcio 
a Cinque – Com. Uff. n. 352 del 21.1.2009) 

 
4) Ricorso A.S.D. LORETO APRUTINO C5 

avverso la sanzione della squalifica per 3 gare 
inflitta al calciatore Moreira Rodrigo seguito 
gara Loreto Aprutino C5/Azzurri Conversano del 
17.1.2009 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
la Divisione Calcio a Cinque – Com. Uff. n. 352 
del 21.1.2009) 
 

RESPINTO 

 
5) Ricorso A.S. ATLETIC MONTAQUILA 
avverso la sanzione della squalifica per 3 gare 
inflitta alla calciatrice Biallo Letizia seguito gara 
Atletic Montaquila/Calcio Femminile P.S.E. del 
18.1.2009 (Delibera del Giudice Sportivo presso 
la Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 60 
del 22.1.2009) 

 
RESPINTO 

 
 
 
 


